

۲۰

شماره ۲۰

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{P_{n-1}}{n^2 + an + b} = -\infty \Rightarrow \lim_{n \rightarrow \infty} \left(\frac{-1}{1 + a + b} \right) = -\infty \Rightarrow \text{مخرج باید بی نهایت بزرگ شود} \quad (1)$$

$$\Rightarrow n = \sqrt{P} \Rightarrow n^2 + an + b = 1 \times (n - \sqrt{P})^2 \Rightarrow n^2 + an + b = n^2 - 2\sqrt{P}n + P = n^2 + an + b$$

$$\Rightarrow a = -2\sqrt{P}, b = P \Rightarrow \boxed{a+b=0} \quad \checkmark$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{n}{n^2 + an + b} \quad \text{مخرج باید بی نهایت بزرگ شود} \quad (2)$$

باید مخرج را به صورت $(n - \sqrt{P})^2$ بنویسیم. از طرف دیگر باید a و b را پیدا کنیم. علامت مخرج یکسان است.

$$n^2 + an + b = 1 \times (n - \sqrt{P})^2 \Rightarrow n^2 + an + b = n^2 - 2\sqrt{P}n + P$$

$$\Rightarrow n^2 + an + b = n^2 - 2\sqrt{P}n + P \Rightarrow a = -2\sqrt{P}, b = P \Rightarrow \boxed{\frac{b}{a} = \frac{P}{-2\sqrt{P}} = -\frac{\sqrt{P}}{2}} \quad \checkmark$$

$$n > \frac{1}{\sqrt{P}} \Rightarrow -n < -\frac{1}{\sqrt{P}} \Rightarrow [-n] = -1$$

$$\lim_{n \rightarrow \frac{1}{\sqrt{P}}} \left(\frac{a-1}{\left| \frac{\sqrt{P}}{n} + a \right| + a} \right) = -\infty$$

علامت مخرج باید بی نهایت بزرگ شود. (باید a را پیدا کنیم)

$$\Rightarrow n = \frac{1}{\sqrt{P}} \Rightarrow \left| \frac{\sqrt{P}}{\frac{1}{\sqrt{P}}} + a \right| + a = 0 \Rightarrow \left| \frac{1}{\sqrt{P}} + a \right| + a = 0 \Rightarrow \frac{1}{\sqrt{P}} + 2a = 0 \Rightarrow 2a = -\frac{1}{\sqrt{P}} \Rightarrow \boxed{a = -\frac{1}{2\sqrt{P}}}$$

$$\frac{1}{\sqrt{P}} + a + a = 0 \Rightarrow -\frac{1}{\sqrt{P}} = 0 \quad (*)$$

اینکه a را به صورت $-\frac{1}{2\sqrt{P}}$ بنویسیم.

$$\lim_{n \rightarrow \frac{1}{\sqrt{P}}} \left(\frac{-\frac{1}{2\sqrt{P}} - 1}{\left| \frac{\sqrt{P}}{n} - \frac{1}{2\sqrt{P}} \right| - \frac{1}{2\sqrt{P}}} \right) = \lim_{n \rightarrow \frac{1}{\sqrt{P}}} \left(\frac{-\frac{1}{2\sqrt{P}}}{\frac{\sqrt{P}}{n} - \frac{1}{\sqrt{P}}} \right) = \frac{-\frac{1}{2\sqrt{P}}}{0^+} = -\infty \quad \checkmark$$

$$\Rightarrow \boxed{a = -\frac{1}{2\sqrt{P}}} \quad \checkmark$$

$$n > \frac{1}{y} \Rightarrow n^y < \frac{1}{y} \Rightarrow \frac{1}{n^y} > y \Rightarrow -\frac{y}{n^y} < -1 \Rightarrow \left[-\frac{y}{n^y}\right] = -y$$

$$\Leftrightarrow \frac{y}{n^y} > 1 \Rightarrow \left[\frac{y}{n^y}\right] = 1$$

$$\lim_{n \rightarrow \frac{1}{y}^+} \left(\frac{1/n - [-\frac{y}{n^y}]}{y/n + [\frac{y}{n^y}]} \right) = \lim_{n \rightarrow \frac{1}{y}^+} \left(\frac{1/n + y}{y/n + 1/y} \right) = \frac{1}{0^+} = +\infty \quad (\text{ناتمام و ناقص})$$

$$n > y \Rightarrow n^y > 1 \Rightarrow [n^y] = 1 \quad \lim_{n \rightarrow y^+} \left(\frac{n^y - 1}{n^y - 1} \right) = \lim_{n \rightarrow y^+} \left(\frac{(n-y)(n+y)}{(n-y)(n^y + n^{y-1} + \dots + 1)} \right) = \frac{y}{1+y} = \frac{1}{2}$$

$$\lim_{n \rightarrow 1} \left(\frac{n^y + \ln n + 1/y}{1/y + 1/y \sqrt{n}} \right) \xrightarrow{\text{Hop}} \lim_{n \rightarrow 1} \left(\frac{y n + 1/y}{y + \frac{1}{\sqrt{n} y}} \right) = \lim_{n \rightarrow 1} \left(\frac{(y n + 1/y) \sqrt{n}}{y + \frac{1}{\sqrt{n} y}} \right) = \frac{1}{2}$$

$$= \lim_{n \rightarrow 0} \left(\frac{\sqrt{1+n} - \sqrt{1-n} \times \frac{\sqrt{1+n} + \sqrt{1-n}}{\sqrt{1+n} + \sqrt{1-n}}}{\sqrt{1+n} + \sqrt{1-n}} \right) = \lim_{n \rightarrow 0} \left(\frac{\sqrt{1+n} - \sqrt{1-n}}{\sqrt{1+n} + \sqrt{1-n}} \right) = \lim_{n \rightarrow 0} \left(\frac{\frac{1}{2} \sqrt{1+n} - \frac{1}{2} \sqrt{1-n}}{\sqrt{1+n} + \sqrt{1-n}} \right) = \frac{1}{2}$$

$$\Rightarrow \lim_{n \rightarrow 0} n = 0 \Rightarrow k + \cos(\sqrt{a} \cdot 0) = 0 \Rightarrow k + 1 = 0 \Rightarrow [k = -1] \quad \frac{1 - \cos x}{x} = \sin\left(\frac{x}{2}\right)$$

$$\lim_{n \rightarrow 0} \left(\frac{k + \cos(\sqrt{a} n)}{k n^y} \right) = \lim_{n \rightarrow 0} \left(\frac{\cos(\sqrt{a} n) - 1}{-n^y} \right) = \lim_{n \rightarrow 0} \left(\frac{1 - \cos(\sqrt{a} n)}{n^y} \right) = \lim_{n \rightarrow 0} \left(\frac{1 - \cos\left(\sqrt{\frac{a}{y}} \sqrt{y} n\right)}{n^y} \right)$$

$$= \lim_{n \rightarrow 0} \left(\frac{y \left(\frac{\sqrt{a}}{y} n \right)^y}{n^y} \right) = \frac{a}{y} = y \Rightarrow [a = y] \Rightarrow \frac{a}{k} = \frac{y}{-1} = -y$$

$$= \lim_{n \rightarrow \frac{1}{2}^+} \left(\frac{y \sqrt{1+n} \cdot y \sqrt{1-n} \cdot \frac{(\sqrt{1+n} + \sqrt{1-n})(\sqrt{1-n} - \sqrt{1-n})}{(\sqrt{1-n} - \sqrt{1-n})}}{(\sqrt{1-n})^y (\sqrt{1+n})^y} \right) = \lim_{n \rightarrow \frac{1}{2}^+} \left(\frac{y \sqrt{1+n} + y \sqrt{1-n}}{(\sqrt{1-n})^y (\sqrt{1+n})^y} \right) = \lim_{n \rightarrow \frac{1}{2}^+} \left(\frac{y \sqrt{1+n} + y \sqrt{1-n}}{(\sqrt{1-n})^y (\sqrt{1+n})^y} \right) = \frac{1}{\sqrt{2}}$$

$$n > -1 \Rightarrow [n] = -1, \quad n < -1 \Rightarrow [n] = -2$$

$$\lim_{n \rightarrow -1} \left(\frac{1 - k[n]}{n^y - 1} \right) \xrightarrow{-1^-} \lim_{n \rightarrow -1} \left(\frac{1 + yk}{(n-1)(n+1)} \right) = \lim_{n \rightarrow -1} \left(\frac{1 + yk}{(-2)(0^+)} \right) = \frac{1 + yk}{0^+} = +\infty \Rightarrow 1 + yk < 0 \Rightarrow k < \frac{2}{y}$$

$$\xrightarrow{-1^+} \lim_{n \rightarrow -1} \left(\frac{1 + k}{(n-1)(n+1)} \right) = \lim_{n \rightarrow -1} \left(\frac{1 + k}{(-2)(0^-)} \right) = \frac{1 + k}{0^-} = -\infty \Rightarrow 1 + k > 0 \Rightarrow k > -1$$

$$-1 < k < \frac{2}{y} \Rightarrow -1 < k < \frac{2}{y} \Rightarrow (k, \frac{2}{y}) \Rightarrow \lim_{n \rightarrow -1} \left(\frac{1 + k}{(n-1)(n+1)} \right) = 0 \quad \text{ناتمام و ناقص}$$